

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «ЕЛЕКТРОПОБУТОВА ТЕХНІКА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
141 «ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА, ЕЛЕКТРОТЕХНІКА ТА ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА»
у Київському національному університеті технологій та дизайну**

Можливості кафедри «Комп'ютерної інженерії та електромеханіки» та Київського Національного університету технологій та дизайну у підготовці фахівців підтверджуються наявністю висококваліфікованого викладацького складу. Можна окремо виділити той факт, що частина викладачів мають фаховий досвід співробітництва з виробництвом та бізнес структурами, а також що 13 з них мають наукові ступені докторів та кандидатів технічних наук.

Київський Національний університет технологій та дизайну має відповідний досвід розуміння культури інновацій, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання завдання підготовки фахівців з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Проаналізувавши структуру, зміст програми та освітні компоненти, можна відзначити таке:

- зміст ОПП «Електропобутова техніка» відповідає вимогам до сьомого кваліфікаційного рівня освіти, визначених Національною рамкою кваліфікацій (в редакції Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 25 червня 2020 р. № 519)

- в процесі визначення програмних результатів навчання були використані дескриптори, які характеризують знання, уміння/ навички, комунікацію, відповідальність і автономію, властиві сьомому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій;

- структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти пройшла фахову експертизу іншими стейкхолдерами;

- крім основних, стандартних форм навчання (лекції, практичні та лабораторні роботи, самостійна робота та ін.) у структурі програми передбачені інноваційні форми навчання такі як самостійне та групове проектне навчання.

Зважаючи на позитивний досвід Університету у підготовці фахівців, та спираючись на результати рецензування вважаємо, що освітньо-професійна програма «Електропобутова техніка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців та рекомендується до продовження терміну акредитації.

Рецензент

Директор

ДП МО «УРАН»



Галаган В.Г.